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On prendra en considération les différentes étapes menant à la solution  .     
On acceptera  toute  autre  méthode correcte  .   

Exercice 1 ( 3 points ) 

  1.5       1)a) 0.25 pour le centre et 0.25 pour le rayon    

un cercle est   pour l’intersection  et   0.25     , 0d P   ourp 5 20.b)                     

2  pour le rayon est  0.25   et  pour le centre est    0.25 c)                      

  , 2d   pour l’égalité et 0.25 pour   0.25 , 2A u i  pour   .250 b)       5 2a) 0. 2)            1.5 

  1, 1 , 10.25  pour le triplet  et    1 , 1 , 10.25  pour le triplet  )c                        

Exercice 2 ( 3 points ) 

1.5         1) 0.75  pour  
8

( )
15

p A     et   0.75   pour 
19

( )
70

p B   

1.5          2) a) 0.5  pour  
2

2
15

p X        

                          b) 0.25 pour  
8

1
15

p X      ,  0.5   pour  
1

0
3

p X       et   0.25  pour 
4

( )
5

E X   

( 3 points ) 3Exercice  
 

pour le calcul du discriminant  et  0.25  pour chaque solution  1) 0.25  0.75         

                     ( on attribuera 0.75 pour toute autre méthode permettant de déterminer les       

                       deux solutions de l’équation  ) 

1.25           2)  a) 0.25 pour l’écriture  2
i

z a e z a




         et  0.25  pour  4z iz        
               b) 0.25  pour ( )R C B   et  0.5  pour le triangle  est  rectangle isocèle  

1              3)  a) 0.5  

                      b) 0.25 pour la traduction de l’écriture 6z    ( 6M  ) et 0.25 pour l’ensemble  

                          des points . 
 

points ) 2.5(  4 Exercice 
 

 1           1) a) 0.5              

                  b) 0.25 pour la suite est  décroissante   et   0.25 pour la suite est convergente 

1.5         2) a) 0.5 

                b) 0.25 pour la déduction   et   0.25 pour la limite de  nu est 16  

                 c) 0.5   ( la plus petite valeur est 7 ) 
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    Problème ( 8.5 points ) 

0.25    Ι-1) 0.25  

1            2) 0.5 pour ( ) 0g x   pour tout x  de  ,0  et  0.5 pour ( ) 0g x   pour tout x  de  0,  

1.5      ΙΙ-1) a) 0.25 pour la vérification et 0.5 pour la limite     

                     b) 0.25 pour le calcul de la limite et 0.25 pour la déduction        c)0.25                                   

0.75        2)a) 0.5      b) 0.25  

2.25         3)a) 0.75       

                    b) 0.25 pour f croissante sur  ,0   et  0.25  pour f décroissante sur  0,     

                          et   0.25  pour le tableau de variations 

                    c) 0.75   

1            4)  1  (voir figure ci-dessous)  

1.75       5)a) 0.25 pour la vérification  et  0.25  pour le calcul    

                  b) 0.5 pour la technique de l’intégration par parties  et  0.25  pour le résultat 

                  c) 0.25  pour l’aire, en 2cm , est
0

1
4 ( 1 ( ))x f x dx


   et  0.25 pour l’aire est 22

12 1 cm
e

 
 

 
 

-1-2-3-4

-1

-2

-3

-4

0 1

1

x

y

 

 

 

 

0.25  pour la tangente 

0.25  pour l’asymptote  

 fC  

0.25 pour la branche parabolique  

branche  

i  

j  

 D  

0.25 pour la concavité   . 

. 

https://inscription.ma/

